
„Tisztán másztam” soloban! 

 

Nos azért annyira nem kell megijedni! Minden a legnagyobb rendben volt – egyedül voltam, így 

magamnak kellett tolni a kunsztokat, de előtte nagytakarítottam a Franciabánya környékét. Mert hát 

szemetet szedtem és nem az ’Létra’ utat soloztam ki (azt majd egyszer). A magányosra sikerült akció 

a Környezetvédelmi világnap alkalmából volt megtartva, június 5-én. A sors úgy hozta, hogy sokan 

nem tudtak eljönni, sajnos még Gozony Gergő sem, a mozgalom szülőatyja, s aki mindig ott van, ha a 

környezetünket kell tisztába rakni, és persze ha nehéz kunsztot kell tolni. De ahogy szokta mondani 

„Nem lehet mindig pezsgő meg kaviár”.  

Szerencsére csak 30-35 liter szemetet sikerült összevadásznom, mert hát ténylegesen vadászni 

kellett utánuk, de azért bele tellett 30-40 perc, míg becserkésztem minden „vadat”. Reggel gyorsan 

megmarkoltam az első utamba akadt nagyobb szemeteszsákot, melynek volt egy kis hibája, miszerint 

szimplán lyukacsos volt az alja. Amikor egy rozsdás vasfűrészt találtam, kicsit aggódni kezdtem, vajon 

hogy fogja bírni, de az újabb és újabb papír, illetve műanyag eltömítette a kis réseket. Mondhatnám 

szerencse a szerencsétlenségben. A legnagyobb fogás talán egy fél pár papucs és egy 2 literes PET 

palack volt, már ami a méreteket illeti. Mennyiségben a cigicsikk és a kisebb-nagyobb papír és 

műanyag zacskók vitték a pálmát – a barlangban például, annyi papírújság volt, hogy kénytelen 

kelletlen megtudtam, mit adnak akciósan az egyik szupermarketben, 

A rövid akció megmosolyogtatott, hiszen ilyen kevés szemetet még nem sikerült szedni – pedig 

frekventált helyen van – s talán ez annak a jele, hogy kezdünk környezettudatosan élni és cselekedni. 

Attól függetlenül, hogy ez a kifejezés, most nagyon hangzatos, meg felkapott, muszáj beszélni róla, s 

ami még fontosabb cselekedni a jövőnk érdekében. Sokan vagyunk, sokféle érzelemvilággal, így a 

fejünkben teljesen máshogy jelenik meg a KÖRNYEZET, mint fogalom, mint érték. Én személy szerint 

szeretném még megmutatni a ’Zsíroskenyér’ nevű boulder kunsztot a fiamnak, de ehhez vigyáznom 

kell rá.  

Ezért a „Tisztán mászom” szemétszedési akció csak egy szelet a tiszta mászás jövőbeni 

lehetőségéhez, de annál fontosabb. Mint a kötél, amely kis cérnaszálakból van összeszőve, de az 

életünk függ rajta, ha úgy adódik valódi, de bátran mondhatom, hogy pejoratív értelemben is.  
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